
 

               Referat af generalforsamling i  

Old Boys Idrætsklub Horsens  

torsdag den 27. april 2023 kl. 20:00 

                i cafeen på Sønderbro 

Kulturhus 

Formanden bød velkommen og klubsang synges. 

1. Valg af dirigent – Henrik Nørgaard som konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og dermed beslutningsdygtig med 40 deltagere. Referent: Mads-Christian 
Clemmesen 

2. Året der gik – Mads-Christian Clemmesen gav årets beretning. Beretningen blev 
enstemmigt godkendt (beretningen kan læses nederst i referatet) 

3. Regnskab – Birger Weiling, Gennemgået og enstemmigt godkendt 

4. Fastsættelse af kontingent og indmeldelsesgebyr – ikke modtaget forslag 

5. Budget – Birger Weiling, gennemgået 

6. Forslag fra medlemmer – ikke modtaget forslag 

7. Forslag fra bestyrelsen – ikke modtaget forslag 

8. Valg til bestyrelsen:  Bent W. Jensen, Henry Larsen og Birger Weiling  
   Alle genvalgt 

9. Valg til bestyrelsessuppleant: Ole Johansen, genvalgt 

10.  Valg som revisor: Valg i ulige år: Jens Leo Sørensen (kan ikke genvælges) 
                  Svend Aage Nielsen valgt 

11.  Valg som revisorsuppleant:  Valg i ulige år: Niels-Christian Dalstrup 

12.  Eventuelt: 
 Gaver til: 
    - Tour de old boys - Bent W. Jensen 
    - Revisor – Jens Leo Sørensen 
    - Afgangsgave til Jens Leo Sørensen 
    - Dirigent – Henrik Nørgaard 
    - Birger Weiling for sit engagement i 100 års gruppen 

13. Gang-prøve (efterfølgende omdøbt til Pølse-Walk) torsdag den 4. maj 2023 kl. 18.45.  
    - 16 gav melding om deltagelse 
    - Søren Mikkelsen og Kaj Jørgensen står for pølser og Birger Weiling for øl og vand 

 

 



 

 

 

Året der gik 2022 / 2023: 

 

Så er vi kommet tilbage i mere rette rammer. Generalforsamlingen sidste år blev jo flyttet til september pga Corona.  

I september var vi repræsenteret ved foreningernes dag af Henry, Birgit og Birger. Vi kom jo med pga. vi blev 

registreret som forening i Horsens kommune. Det gav ingen medlemmer at være der, men det gav noget 

synliggørelse. 

Som jeg sagde ved sidste generalforsamling blev vi registreret med CVR nummer 

Træningen blev flyttet fra mandag til torsdag pga. omlægninger i Sønderbro Kulturhus.  

Ingen fest og decemberhygge pga. Corona.  

Der kommer noget info om 100 års festen senere. Gruppen startede jo i januar 2020, så de har da mødtes en del 

gange og fået stablet en reception og fest på benene. 

Træningen for gymnastikken og volley blev mere normal i begyndelsen af februar, trods ingen omklædning i starten. 

Lone har trådt til som underviser for damerne. 

Volleyball har ikke haft kampe mod Aarhus pga. Aarhus ikke kunne stille hold. Det blev så til en træningsaften. 

Pokalen er stadig i vores hænder og igen ingen udgifter til indgravering. 

Volley turneringen blev afholdt før Påsken og vi udmærkede os med en 5. og 6. plads. Der blev gjort tilkende fra de 

andre hold at det var dejligt at være samlet igen. Dejligt BW vil lægge tid til at få det planlagt og afviklet. 

 


